
 2 בית תרגיל -מבוא לטופולוגיה  
 

𝑎𝑎 -ו  בריוית אסדר 𝑥𝑥𝑛𝑛 ,רחב מטרימ 𝑀𝑀יהי  )2מהארצאה ( .1 ∈ 𝑀𝑀. 
𝑥𝑥𝑛𝑛 -ש וחיהוכ → 𝑎𝑎 לכל סביבה ם 'ם'א𝑈𝑈  של𝑎𝑎  כל אברי הסדרה פרט

 .𝑈𝑈 -י שלהם מוכלים בפומספר סל
 

𝐷𝐷:ℝ הפונקציה .הגדרה .2 → ℝ כך ש-𝐷𝐷 = { 1,   𝑥𝑥∈ℚ
0,    𝑥𝑥∉  ℚ  ,נקראת 

 )צת מספרים רציונאלייםוקב-ℚ( . פרנקצחה דיריכלה
 פכ בכל נקודה.ינקציה דירכלה אינה רצפוש הוכיחו

 
𝑓𝑓:𝐴𝐴שהפונקציה  והוכיחמרחבים מטריים. 𝐴𝐴,𝐵𝐵יהיו  .3 → 𝐵𝐵  רציפה אם ורק

𝐵𝐵סגורה לכל קבוצה סגורה  𝑓𝑓−1(𝐹𝐹) הקבוצהאם  ⊇ 𝐹𝐹. 
 

מרחב מטרי נקרא "שלם" אם כל סדרת קושי במרחב  הזה  תזכורת. .4
 מתכנסת.

𝑀𝑀ותהי  מרחב מטרי שלם  𝑀𝑀יהיה  ⊇ 𝐹𝐹 .קבוצה סגורה  
 שלם. מרחב מטריהוא  𝐹𝐹 מרכב שתת והוכיח

 
 הקבוצות  -ש הוכיחו )2מהארצאה ( .5

𝑈𝑈1 = (0,1) − {
1
3

,
1
5

,
1
7

, … } 

𝑈𝑈2 = (0,1) − {
1
2

,
1
4

,
1
6

, … } 

 .(0,1) -פתוחות ב
 


